

► Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat. Tehát csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott III. kategóriás engedélyeket nézem át. Úgy látom, hogy hozzá kell szoknunk ahhoz, hogy ugyanazt a növényvédő szert egyre több néven is forgalomba hozzák. Ezek a párhuzamos behozatali vagy származtatott engedéllyel rendelkező készítmények. Nehéz követni a változásokat.

► Már nem kell, hogy az eredeti névtől eltérő, új nevet kapjanak a **párhuzamos, illetve a származtatott engedélyű** készítmények. Ezért megegyezhet az 1. és a 2. oszlop. Önök számára a 3. oszlop fontos lehet, ott találják meg a pulton lévő, konkrét készítmény „tulajdonosát”, akit keresni lehet a kérdéseikkel. A változásokat a címkén is fel kell tüntetni.

„A termék csomagolóeszközén a referencia termék címke előírásain kívül fel kell tüntetni a párhuzamos behozatalra engedélyezett szer nevét, a párhuzamos behozatali engedély számát, az eredeti szer nevét, az eredeti gyártási számot és gyártási időt, a származási országot, a referencia termék nevét és engedély számát, továbbá a párhuzamos behozatali engedély tulajdonos nevét és címét.” -idézek az egyik párhuzamos behozatali engedélyű termék engedélyokiratából. (Úgy tűnik, hogy most sok termék származási országa Románia, *-gal jelöltem)

Növényvédő szer eredeti (referencia) neve:	A készítmény új neve:	Az párhuzamos engedély tulajdonosa (ügyfél):
Chorus 50 WG	Chorus 50 WG *	Platina-Pharma Kft. (1163. Budapest, Máté utca 53.)
Karate Zeon 5 CS	Karate Zeon *	Platina-Pharma Kft. (1163. Budapest, Máté utca 53.)
Melody Compact 49 WG	Melody Compact 49 WG *	Platina-Pharma Kft. (1163. Budapest, Máté utca 53.)
Nissorun 10 WP	Nissorun 10 WP *	Platina-Pharma Kft. (1163. Budapest, Máté utca 53.)
Nissorun 10 WP	Nissorun 10 WP *	AgriDeal Kft. (1037 Budapest, Szépvölgyi utca 147)
Score 250 EC	Score 250 EC *	Platina-Pharma Kft. (1163. Budapest, Máté utca 53.)
Származtatott engedélyek (Ugyanazt a terméket más néven is forgalomba hozza a tulajdonosa, a változásokat ebben az esetben is fel kell tüntetni a címkén.):		
Champion 2 FL	Copac Flow	Nufarm Hungária Kft. 1112 Budapest, Boldizsár utca 4/C. VI. em.
Hierro csigaölő szert	Csiga-Vég	Sharda Hungary Kft. (1147 Budapest, Öv utca 182/B)
Champion 2 FL	Hydroflow	Nufarm Hungária Kft. 1112 Budapest, Boldizsár utca 4/C. VI. em.
Coragen 20 SC rovarölő permetezőszert	INECOR rovarölő permetezőszert	FMC-Agro Hungary Kft. (1027 Budapest, Ganz u. 16. II. em.)

► Megjelent a növényvédősök „szent könyve” a **Növényvédő szerek 2025.** és a külön kötetként is megvásárolható a **Termésnövelő anyagok 2025.** Az internetes alkalmazásokban kétségtelenül frissebb adatokkal találkozhatnak (pl. a NÉBIH honlapján, vagy az agromedium.hu és az agroinform.hu oldalakon), de pl. a készítmények növényenkénti felsorolását, a szerek névváltozatait, a címkéken található jelöléseket még mindig egyszerűbb és gyorsabb a kinyomtatott oldalakon megtalálni. Úgy illik, hogy minden gazdabolt pultján ott legyen a legfrissebb kiadása.

► Az **egyszerű anyagokról** már többször írtam. Egyre nagyobb jelentőségük lesz a házikerti, de a nagyüzemi termelésben is. Csak látszólag tűnik ellentmondásosnak az, hogy a kereskedőknek is ajánlom a propagálásukat. Azonban egyre kevesebb új hatóanyaggal számolhatunk a III. kategóriások között is. Ha a kertbarátok, a házikertesek abbahagyják a kertészkedést, mert nem tudják megvédeni a terményeiket, akkor vetőmagot és eszközöket sem fognak vásárolni... Két újabb egyszerű anyagot engedélyeztek 2025-ben és ezzel már 28-ra emelkedett a számuk. 27. Szőlőmag kivonat, 28. Sarjadékhagyma
Ez a lista és az egyszerű anyagok engedélyei megtalálhatóak itt: <https://portal.nebih.gov.hu/-/kornyezztudatos-felhasznalok-reszere-novenyvedelemben-felhasznalható-nem-engedélykoteles-termek>